



20 января - последний день рабочей недели - увенчался довольно ярким и эмоциональным событием в жизни балаковцев. Творческий и юбилейный вечер «Для вас от всей души» Дмитрия Абдалова, который проходил в межпоселенческой центральной библиотеке, собрал настоящий аншлаг.

Очень радостно отметить, что все подготовительные работы и переживания «виновника торжества» накануне мероприятия были щедро вознаграждены благодарной творческой публикой.



До начала вечера в библиотеку начали прибывать многочисленные гости: среди которых были одноклассники, участники академического хора «Береста» (рук. Т.Я. Черных), народный коллектив Клуб авторской песни «Истоки» (рук. О.Копылова), поэты города и многие, многие другие.

Сразу хочется отметить, что, удивительным образом была создана тёплая и непринуждённая атмосфера. Во время всего концерта многолюдный зал то замирал, внимательно слушая Дмитрия, который буквально окунулся в неповторимую атмосферу бардовских песен, то вместе пели до боли знакомые песни Окуджавы, Высоцкого, Визбора - песни, тексты которых спрашивают, советуют, рассказывают, печалят и веселят.

А потом пошли многочисленные поздравления с юбилеем. И каждый из выступающих не скупился на слова поздравлений.



В общем, время творческого вечера пролетело, как единый миг. Несмотря на длительность концерта, публика ещё долгое время не расходилась, обсуждая подробности...

